



Предстоятель Константинопольской Православной Церкви встретился с мэром Москвы Ю.М.Лужковым

[gallery]

26 мая 2010 года состоялась встреча Святейшего Патриарха Константинопольского Варфоломея с мэром Москвы Ю.М.Лужковым. Предстоятеля Константинопольской Православной Церкви и его делегацию сопровождали председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион, председатель Финансово-хозяйственного управления Московской Патриархии епископ Подольский Тихон, заместитель председателя ОВЦС протоиерей Николай Балашов, секретарь ОВЦС по межправославным отношениям священник Игорь Якимчук.

Мэр столицы встретил высоких гостей у входа в здание Московской мэрии. На встрече, которая проходила в Белом зале, также присутствовали заместитель мэра Москвы в Правительстве Москвы С.Л.Байдаков, председатель Комитета по связям с религиозными организациями М.О.Орлов, председатель Общества дружбы с народами Греции и Кипра, руководитель Департамента внешнеэкономических и международных связей города Москвы Г.Л.Мурадов.

В ходе беседы Святейший Патриарх Варфоломей поинтересовался состоянием городской экономики, вопросами социального обеспечения москвичей, а также выразил свое искреннее восхищение состоянием города.

В свою очередь Ю.М.Лужков рассказал о жизни Москвы и москвичей, о взаимодействии с Русской Православной Церковью, в частности, затронул тему осуществления программы строительства двухсот храмов в новых густонаселенных районах города. Эта программа была предложена Святейшим Патриархом Кириллом и поддержана московской мэрией. Предстоятель Константинопольской Православной Церкви с большим воодушевлением узнал о планах строительства храмов.

Святейший Патриарх Варфоломей поблагодарил мэра столицы за оказываемое Церкви содействие, особенно за выдающуюся роль в деле воссоздания Храма Христа Спасителя. Он подчеркнул, что вклад Ю.М.Лужкова в церковную жизнь запечатлен навеки: «Вы возвели храм, который является символом победы над безбожием».

Предстоятель Константинопольской Православной Церкви рассказал о своих впечатлениях от посещения Первопрестольного града и знакомства с жизнью Русской Православной Церкви и, в

частности, отметил: «Патриарх Кирилл уделяет большое внимание возвращению традиционных нравственных ценностей в жизнь общества. Он несет свой подвиг ради достижения этой цели».

Ю.М.Лужков поделился своими размышлениями о значении Православия в жизни русского народа, о работе Русской Православной Церкви с молодежью, а также об образовательной деятельности Церкви. В ходе беседы Ю.М.Лужков отметил особое отношение русских к греческому миру, подчеркнув общность религиозных и культурных корней двух народов.

В заключение беседы стороны обменялись памятными подарками. Святейший Патриарх Варфоломей подарил Ю.М.Лужкову серебряный поднос, а мэр столицы, в свою очередь, передал в дар Предстоятелю Константинопольской Православной Церкви шкатулку с изображением Храма Христа Спасителя.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/57188/>